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Marvin M104 

 

Μόνη ένδυση, η κομψότητα 

 
«Την πραγματική κομψότητα, δεν την προσέχεις». Πέρα από τις 

υπερβολές και τις επιταγές της μόδας, το M104 ξεχωρίζει με την 

διακριτικότητα και την κομψότητά του. Με αυτονομία 

ενέργειας, με ημερομηνία: με την λιτότητά του, το M104 ντύνει 

τον άντρα με εκλεπτυσμένη πολυτέλεια. 

 
Με ονειρεμένη μορφολογία.  

Οι καμπύλες του που έχουν σχεδιαστεί από το ευγενικό /απαλό 

παιχνίδι της κάσας από ατσάλι ή ροζ χρυσό με επικάλυψη PVD 

είναι αισθησιακές μέχρι και στα κέρατά του. Διαχρονικό και 

κλασικό, διακριτικό και μοντέρνο, το M104 γοητεύει με τις 

ιδανικές διαστάσεις και τα τέλεια σχέδιά του.  

 
Με δέρμα εκλεπτυσμένο και ανθεκτικό.  

Το μπρασελέ του από μαύρο ή εβένινο ματ τα δέρμα, λείο και 

εύκαμπτο, βρίσκεται σε πλήρη αρμονία με το καντράν του. Η 

αντίθεση με τις γραμμές της κάσας το κάνουν ακόμη πιο 

ελκυστικό. 

 
Με καρδιά αγνή και ακούραστη.  

Με κίνηση ελβετικής ποιότητας, που γίνεται με κάθε απλότητα 

πάνω σε ένα ανοιχτό καντράν. Το εκκρεμές του που 

μεταμοσχεύθηκε από το κόκκινο της κορώνας Marvin ξεσηκώνει 

τις αισθήσεις με κάθε του κίνηση. 

 
Με πνεύμα καλλιεργημένο και ξεχωριστό.  

Η απόλυτη σοφιστικέ διάθεσή και η κομψότητα του M104  

βρίσκονται στις λεπτομέρειες. Οι πολυεδρικοί δείκτες του 

είναι καλυμμένοι από μπλε Luminova και οι μεγάλοι αριθμοί των 

ωρών τονίζουν την λεπτότητα των δευτέρων. Η ημερομηνία και 

η αυτονομία ενέργειας βρίσκονται σε απόλυτη ισορροπία με 

το καντράν. Οι απαλές και καθαρές καμπύλες του τελευταίου 

φλερτάρουν με το κόκκινο, το χρώμα-φετίχ της Marvin.  
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Με προσωπικότητα μοναδική και αξιαγάπητη.  

Το κόκκινο χρώμα στην 8η ώρα, το απλικαρισμένο λογότυπο, το 

στολισμένο κρύσταλλο ζαφείρι, η σφραγίδα του κατασκευαστή 

πάνω στην αριστερή πλευρά της κάσας είναι χαρακτηριστικά 

στοιχεία της συλλογής ρολογιών της Marvin. 

 
Συνεχώς στα τριάντα ένα της χρόνια, η M104 ενσαρκώνει την 

κομψότητα στην πιο απλή της έκφραση και αποδεικνύεται το 

μόνο απαραίτητο στοιχείο για την ένδυση ενός άντρα. Όλα τα 

υπόλοιπα είναι προαιρετικά.  
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Marvin M104 

 

Τεχνική περιγραφή 

 
Κίνηση    Αυτόματος ελβετικός μηχανισμός 

     ETA 2897  

 
Ρουμπίνι   21 

 
Χαρακτηριστικά  ώρες, λεπτά, δεύτερα 

     ημερομηνία  

     Αυτονομία ενέργειας 42 ωρών 

  
Κάσα     κυκλική – Ø 41mm 

     ατσάλι ή επεξεργασμένο PVD 5N 

     χωρίς πλάκα 

 
Κορώνα    οδοντωτή 

     χαραγμένη με το λογότυπο της Marvin 

 

Κρύσταλλο   στολισμένο ζαφείρι  

εσωτερική αντιανακλαστική 

κατεργασία 

 
Καντράν   Μαύρο ή εβένινο  

  
Δερμάτινο μπρασελέ εναλλάξιμο – 22/18 mm 

   Jack calf - Μαύρο ή εβένινο  

   κόκκινο εσωτερικά 

αγκράφα με απλικαρισμένο το λογότυπο 

της Marvin 

 
Αδιάβροχο    5 ATM (50 μέτρα) 

 
 
 


